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ПРОТОКОЛ № 1

Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Крыловский район

«12» апреля 2022 г.        			                           ст-ца Крыловская 
10:00                                                                                         большой зал, 3 этаж

	Демиров    
Виталий Георгиевич                  
	- глава  муниципального образования Крыловский район, председатель Совета        

	Савченко
Татьяна  Алексеевна
	- ведущий специалист отдела экономического развития администрации муниципального образования Крыловский район,  секретарь Совета образования

	
члены Совета:


	Киселева
Светлана Викторовна
	- начальник отдела экономического развития
муниципального образования Крыловский
 район  

	Орлова
Олеся Леонидовна  
	 - начальник отдела муниципального имущества
 муниципального образования Крыловский                  
 район


	
приглашенные:


	Якимчик 
Игорь Иванович                           
	 - Уполномоченный по защите прав 
 предпринимателей в Краснодарском крае 


	Безсмельницына
Ирина Владимировна                   
	-   - региональный менеджер корпоративного
 бизнеса в ПАО РНКБ


	Ломсадзе 	
Лали Важаевна                                
	  - ведущий специалист отдела муниципального     
 имущества муниципального  образования       
 Крыловский район                                     

	Мироненко
Ольга Григорьевна                       
	- начальник отдела трудовых отношений ГКУ КК ЦЗН Крыловского района

	Ступак 
Марина Олеговна 
	  - специалист МКУ ИКЦ «Центр поддержки 
 предпринимательства»




   Руководители организаций и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории МО Крыловский район в количестве 26 человек.

 

Повестка дня:

1.Вступительное слово главы муниципального образования Крыловский район.
	(В.Г. Демиров)



        В ходе своего выступления глава района отметил положительную динамику по получению мер государственной поддержки предпринимателями. За период с 2015 года 45 субъектов МСП получили займы Фонда микрофинансирования на сумму 121,4  млн. руб.  и  11 предпринимателей гарантии Фонда развития бизнеса на 55 млн. руб.
	
2.Приветственное слово Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае.

	(И.И. Якимчик)

[bookmark: _GoBack]          Поприветствовал присутствовавших предпринимателей, отметил, что одной из важнейших задач является сохранений рабочих мест и развитие производства. Было отмечено, что бюджет района социально  ориентирован. 
       На постоянном контроле в аппарате Уполномоченного держится вопрос о пресечениях неправомерных проверок предпринимателй контрольными и надзорными органами. 

3.Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.


(М.О. Ступак)

      Фонд микрофинансирования Краснодарского края создан в рамках реализации долгосрочной целевой программы по поддержке малого и среднего предпринимательства. Учредителем Фонда является администрация Краснодарского края в лице Департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.
      В ходе  заседания  были  озвучены  основные  данные  о  Фонде микрофинансирования,  за весь период деятельности фонда выдано 4 985 займов на сумму 8 миллиардов  рублей. Процентная ставка по займам Фонда более чем в три раза ниже ключевой ставки и составляют от 0,1 до 6,5 % годовых. Работает активная ссылка о Фонде на сайте администрации муниципального образования Крыловский район.
     Озвучены  условия использования кредитных каникул для заемщиков.
РЕШИЛИ: по возникшим вопросам и оформлению пакета документов  обращаться в Информационно-консультационный центр» муниципального образования Крыловский район, ст. Крыловская, ул. Орджоникидзе 43, тел.88616131541.

4. О муниципальном земельном контроле.
	(Л.В.Ломсадзе)
  


         Предметом муниципального        земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность.
   В настоящее время постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлено, что внеплановые проверки в рамках муниципального земельного контроля проводятся только по некоторым основаниям: при непосредственной угрозе и по фактам причинения  вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан; в случае необходимости проведения проверки в связи с истечением срока исполнения предписания о принятии мер, направленных на устранение нарушений. Но даже в последнем случае пунктом 8 настоящего постановления установлено, что срок исполнения предписаний выданных (в соответствии с Федеральным Законом «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федеральным Законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля») до дня вступления в силу настоящего постановления и действующих на день вступления вышеуказанного постановления, продлевается автоматически на 3 месяца (90 календарных дней) со дня истечения срока его исполнения без ходатайства контролируемого лица.
Пунктом 10 вышеуказанного постановления допускается проведение профилактических мероприятий, мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований, контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия, мероприятий по контролю без взаимодействия в отношении контролируемых лиц в соответствии с Федеральным Закономот 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федеральным Законом26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей приосуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
   РЕШИЛИ: Отделу муниципального имущества: продолжить работу в данном направлении в соответствии с действующими законодательствами, осуществлять дать необходимые консультации. По возникшим вопросам обращаться в администрацию муниципального образования Крыловский район, по адресу: ст. Крыловская, ул. Орджоникидзе, 43, кабинет 33-34, тел.: 8 (86161) 32-0-56.






5. О финансовых услугах, оказываемых хозяйствующим субъектам ПАО РНКБ.
	(И.В. Безсмельницына)



    ПАО РНКБ -  Крупнейший банк на территории ЮФО - 170 офисов, 2 000
банкоматов, 2 000 000 клиентов физических лиц, 65 000 корпоративных 
клиентов. Был создан в 1991году,  входит в топ 20 российских банков согласно рэкингуРиа эксперт и Интерфакс.
    Банком активно осуществляется поддержка малого и среднего бизнеса с использованием государственных программ в виде субсидии.
    В настоящее время  банк  участвует в  семи государственных  программах: 
   - льготное кредитование субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих проекты в приоритетных отраслях по льготной ставке до 15% 
годовых, а также без привязки к отрасли по ставке до 16% годовых. Срок 
кредита: до 10 лет на инвестиционные цели, до 1 года на пополнение
оборотных средств, до 3 лет на развитие предпринимательской деятельности. 
Сумма кредита: до 1 млрд. рублей в зависимости от категории субъекта МСП на инвестиционные цели, до 500 млн. рублей в зависимости от категории субъекта МСП на оборотные цели, до 10 миллионов рублей на развитие 
предпринимательской деятельности;
  - льготное кредитование туристической отрасли на строительство и 
реконструкцию гостиниц по льготной ставке от 3 до 5% годовых. Размер кредита: от 100 млн. рублей;
  - льготное кредитование российских организаций, которые реализуют проекты по цифровой трансформации, реализуемые на основе российских решений в сфере информационных технологий, самостоятельно или дочерние организации  которых реализуют указанные проекты, по льготной ставке  до 5% годовых. Размер кредита: от 5 млн. до 5 млрд. рублей на проект, от 100 млн. до 10 млрд. рублей на программу;
  - антикризисный механизм льготного кредитования субъектов МСП по ставке
 8,5% годовых. Размер кредита: от 3 до 150 млн. рублей;
  - льготное кредитование субъектов малого и среднего предпринимательства на инвестиционные цели по ставке 11% годовых;
   - временный механизм фондирования ЦБ РФ под кредиты субъектов МСП по
 ставке не более 15% для малых предприятий и 13,5% годовых для средних предприятий. Сумма кредита: до 300 млн. рублей для субъектов малого предпринимательства, до 1 млрд. рублей для субъектов среднего предпринимательства.
    РЕШИЛИ: по всем возникающим вопросам обращаться по адресу:  ст.
 Крыловская, ул. Стаханова, 1, телефон для связи: 8(918)177-55-77.






6. О господдержке   юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан.
	(О.В. Мироненко)



        В ходе заседания до участников  была доведена информация о субсидиях за трудоустройство молодежи. 
      Юридические лица, в том числе некоммерческие организации, а также индивидуальные предприниматели, которые в 2022 году трудоустроят безработных молодых людей, смогут рассчитывать на господдержку в рамках программы субсидирования найма. Речь идет о трудоустройстве граждан в возрасте до 30 лет. В их числе: выпускники колледжей и вузов без опыта работы, молодые люди без среднего профессионального или высшего образования, дети-сироты, дети, оставшиеся без  попечения родителей, лица с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, лица, которые с даты окончания военной службы по призыву не являются занятыми в соответствии с законодательством о занятости населения в течение 4 месяцев и более,  лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, лица, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, лица, имеющие несовершеннолетних детей, которые на дату направления органами службы занятости для трудоустройства к работодателю являлись безработными гражданами или гражданами, ищущими работу, зарегистрированными в органах службы занятости и не состоящими в трудовых отношениях, на дату заключения трудового договора с работодателем не имели работы, не были зарегистрированы в качестве индивидуального предпринимателя, главы крестьянского (фермерского) хозяйства, единоличного исполнительного органа юридического лица, а также не применяли специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход". 
     Размер субсидии на каждого трудоустроенного равен трем МРОТ с учетом районного коэффициента и страховых взносов. Первый платеж работодатель получит через месяц после трудоустройства соискателя, второй - через 3 месяца, третий - через полгода.
     Работодатель должен быть зарегистрирован до 1 января 2022 года, на дату направления в Фонд заявления у него должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов,  страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, превышающая 10 тысяч рублей, работодатель не является получателем в 2022 году субсидии в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2010 г. N 1135 "О предоставлении субсидий из федерального бюджета на государственную поддержку отдельных общественных и иных некоммерческих организаций".
      РЕШИЛИ: Подробную информацию можно получить в центре занятости населения по адресу Крыловский район, ст. Крыловская, ул. Пушкина,24.  телефон 8(86161) 32-2-54.


                            
7. Разное. Вопросы из зала.
	


	Вопрос индивидуального предпринимателя Кулакова Владимира Ивановича: в 2014 году администрация Октябрьского сельского поселения продала здание на земельном участке 50 кв.м. предназначенного для кафе  предпринимателю, который открыл в нём магазин. После того как здание было куплено, вышли новые правила землепользования и застройки, которые обязывают такой вид деятельности вести на земельном участке не менее 100 кв.м. Данный предприниматель в связи с этим ежегодно штрафуется Росреестром на 10 тысяч рублей.
              РЕШИЛИ: поручить начальнику отдела муниципального имущества муниципального образования Крыловский район (О.Л. Орловой) разобраться с ситуацией, постараться найти решение проблемы.
             Срок: до 18 апреля 2022 г.
        После окончания заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства главой МО Крыловский район, Уполномоченным по защите прав предпринимателей   и отраслевыми специалистами был осуществлён выезд на масло-цех ООО «Веста» в станицу Новосергиевскую. От директора предприятия И.А. Рыбака поступило обращение об оказании содействия в привлечении инвестиций в сумме 20 млн. рублей. 
               РЕШИЛИ: рассмотреть вопрос о привлечении банка ПАО РНКБ, Фонда микрофинансирования, Фонда развития промышленности к оперативному содействию в решении вопроса. 



Председатель  Совета                                                                         В.Г. Демиров


Секретарь Совета                                                                                Т.А. Савченко









